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COMUNE DI MARANO DI NAPOLI
SETTORE DEMOGRAFICO – UFFICIO ELETTORALE
Sede Municipale Via S. Nuvoletta - Piano 3^ - tel. 0815769324 
AVVISO PRESENTAZIONE DOMANDE PER SOSTITUZIONI PRESIDENTI DI SEZIONE ELETTORALE RINUNCIATARI

Al fine di provvedere alle necessarie sostituzioni dei Presidenti di seggio da effettuarsi in occasione delle prossime consultazioni elettorali del 14 e 15 maggio 2023, in aggiunta ai candidati già inseriti nell’elenco predisposto dalla Corte di Appello di Napoli, che potrebbero non essere sufficienti a sopperire al reale fabbisogno, si rende necessario reperire ulteriori disponibilità ad assumere la predetta funzione.

Gli interessati all’eventuale nomina, in possesso dei requisiti richiesti e che non risultino cancellati dall'Albo dei Presidenti di Seggio delle Corti di Appello, sono pertanto invitati a comunicare esclusivamente via email all’indirizzo elettorale@pec.comune.marano.na.it, oppure servizioanagrafe@comune.marano.na.it,  la disponibilità ad assumere la funzione di Presidente di Seggio, utilizzando l’apposito modello di istanza, pubblicato e scaricabile dal sito internet del Comune di Marano di Napoli- Sezione Speciale Elezioni Amministrative 2023,  allegando copia del proprio documento di riconoscimento in corso di validità.

Delle istanze presentate sarà formato un ulteriore elenco nominativo, al quale si attingerà nell’eventualità che i candidati già registrati risultino insufficienti in relazione al reale fabbisogno, fino a concorrenza del numero necessario a coprire tutti i seggi resisi vacanti. 
Gli aspiranti Presidenti già presenti nell’elenco formato dalla Corte di Appello di Napoli non devono ripresentare la domanda.

Si riportano di seguito, per opportuna conoscenza, i requisiti necessari per assumere la funzione di Presidente di Seggio:
•cittadinanza italiana;
• iscrizione nelle liste elettorali;
• possesso di titolo di studio non inferiore al diploma di istruzione secondaria di secondo grado. 

Si ricorda, altresì, che sono esclusi dalle funzioni di Presidente di Ufficio elettorale di sezione, di Scrutatore e di  Segretario:
a) coloro che, alla data delle elezioni, hanno superato il settantesimo anno di età;
b) i dipendenti dei Ministeri dell’Interno, del MISE e MIMS;
c) gli appartenenti a Forze armate in servizio;
d) i medici provinciali, gli ufficiali sanitari e i medici condotti;
e) i segretari comunali ed i dipendenti dei Comuni, addetti o comandati a prestare servizio presso gli Uffici elettorali comunali;
f) i candidati alle elezioni per le quali si svolge la votazione.
Dalla sede comunale addì 24 aprile 2023








La Commissione Straordinaria
