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COMUNE  DI  MARANO  DI  NAPOLI
Città Metropolitana di Napoli

Gab. Commissione Straordinaria

Sede Municipale Corso Umberto 1^ -piano 2^ 
COMUNICATO STAMPA 
“ELEZIONI AMMINISTRATIVE COMUNALI 2023 INDETTE PER IL 14 e 15 MAGGIO 2023 CON EVENTUALE TURNO DI BALLOTTAGGIO
NOMINA SCRUTATORI, E SOSTITUTI, DA ASSEGNARE AI SEGGI ELETTORALI”
Marano di Napoli, 19 aprile 2023 

La Commissione Elettorale del Comune di Marano di Napoli, composta dal Presidente dott. Giuseppe Garramone, assistito dall’Ufficiale Elettorale dott. Sabatino Del Prete, dalla Responsabile del Settore AA.GG. e Demografico nonché dal personale dell’Ufficio Elettorale, oggi 19 aprile 2023 ha proceduto, in pubblica adunanza, ad espletare le operazioni di sorteggio per la nomina degli scrutatori, e loro sostituti, da assegnare ai seggi elettorali in occasione delle consultazioni elettorali del 14 e 15 maggio p.v. ed eventuale turno di ballottaggio.
Al fine di garantire trasparenza e pari opportunità a tutti gli aspiranti, la Commissione, in perfetta concordia, ha stabilito di procedere alla individuazione degli scrutatori e loro sostituti mediante estrazione a sorte tra gli iscritti all’Albo ufficiale degli scrutatori.
Il sorteggio è stato effettuato con il programma informatico “Civilia Next”, in uso all’Ufficio Elettorale, che utilizza la random classe di sistema ovvero un algoritmo che produce una sequenza di numeri che soddisfa determinati requisiti statistici di casualità.
Sono stati, in tal modo, sorteggiati 200 scrutatori titolari ed è stata, contestualmente, formata una graduatoria di altrettanti sostituti.
L’elenco degli scrutinatori nominati nonché quello dei sostituti, nei prossimi giorni sarà pubblicato sull’Albo Pretorio on line della casa comunale.

I cittadini interessati potranno prenderne visione collegandosi, tra qualche giorno, sul portale web del Comune www.comune.marano.na.it cliccando sul link “SPECIALE ELEZIONI AMMINISTRATIVE 2023” appositamente dedicato alle informazioni e notizie sulla consultazione elettorale. 

Il dott. Garramone Giuseppe, al termine delle operazioni di sorteggio, a nome della Commissione Straordinaria dell’Ente ha espresso viva soddisfazione per la scelta della procedura adottata per la nomina degli scrutatori e per la formazione della graduatoria dei supplenti, la quale ha garantito trasparenza ed imparzialità, convinto che i cittadini hanno bisogno di segnali che li possano riavvicinare alle istituzioni.
